












𝛔̅الاجهاد المسموح به :  علما أ ن - = 𝟏𝟔𝟎𝟎 𝐝𝐚𝐍/𝐜𝐦𝟐   .  اختر المقطع المناسب الذي يحقق المقاومة 

 نقاط( 40..........)الخرسانة المسلحة: الثاني  النشاط

الا جهادات   BAELصححت  قواعد و الفعال للفولاذ في البناء تم دراسة الفولاذ و قد  الدور المهمثرة الزلازل و نظرا لك

 المسموح بها للفولاذ  في حالة الحد النهائي ال خير للمقاومة كما يمثل مخطط الا جهادات تشوهات الموضح بالشكل المقابل : 

 . ABو     OAسم كل من المجالين    .40

 

 

 

 

ذا علمت أ ن الفولاذ من نوع  - 𝑬  وحيث    FeE400 ا  = 𝟐 × 𝟏𝟎𝟓 𝑴𝑷𝑨 𝜸𝒔 = 𝟏, 𝟏𝟓   

𝜺𝒔أ حسب الا جهاد المسموح به للفولاذ في حالة الحد النهائي ال خير اذا علمت أ ن التشوه   .42 = 𝟖‰ 

𝜺𝒔أ حسب ا جهاد الفولاذ اذا علمت أ ن      .43 = 𝟎, 𝜺𝒔و   𝟕‰ < 𝜺𝒔𝒆   . 

𝟑𝟓)شكل مربع   مقطعه علىدراسة شداد من الخرسانة المسلحة  نريد - × 𝟑𝟓)𝒄𝒎𝟐   شد مركزيةمعرض لقوة   

 

𝑰𝒙𝒙 = 𝟑𝟔𝟑𝟕, 𝟕𝟎 𝒄𝒎𝟒
 𝑰𝒙𝒙 = 𝟕𝟖𝟔𝟓, 𝟑𝟑 𝒄𝒎𝟒

 𝑾𝒙𝒙 = 𝟐𝟓𝟐𝒄𝒎𝟑
 

  

 

 43الشكل  42الشكل  40الشكل 
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     المعطيات:

G Q  الفولاذ عالي التلاحم HA 𝒇𝒄𝟐𝟖 170 𝐾𝑁 90 𝐾𝑁 𝑓𝑒𝐸400 35 𝑀𝑃𝑎 

𝜸𝑺 𝜼 𝑐 التشققات التغليف = 5 𝑐𝑚 1,6 1,15 ضارة جدا 

  المطلوبمل الع

 .   شداد أ حسب مقطع التسليح الطولي لل  .40
 تحقق من شرط عدم الهشاشة . .42
 قترح رسما له .  ا .43

 جدول التسليح : 

 ( لعدد من القضبان يتراوح منcm²المقطع بــ) القطر

mm 1 2 3 4 5 6 7 8 9 11 

8 0,50 1,00 1,50 2,01 2,51 3,01 3,51 4,01 4,52 5,02 

11 0,78 1,57 2,35 3,14 3,92 4,71 5,49 6,28 7,06 7,85 

12 1,13 2,26 3,39 4,52 5,65 6,78 7,92 9,05 10,18 11,31 

14 1,54 3,08 4,62 6,15 7,69 9,23 10,77 12,31 13,85 15,39 

16 2,01 4,02 6,03 8,04 10,05 12,06 14,07 16,08 18,09 20,10 

21 3,14 6,28 9,42 12,56 15,70 18,84 21,09 25,13 28,27 31,41 

25 4,91 9,82 14,73 19,63 24,54 29,45 34,36 39,27 44,18 49,09 

32 8,04 16,08 24,12 32,17 40,21 48,25 56,26 64,34 72,38 80,412 

41 12,56 25,13 37,70 50,26 62,83 75,39 87,96 100,53 113,09 125,65 

 التالية: تعطى العلاقات    -

-  

  𝐹𝑆𝑈 = 𝑓𝑒 𝛾𝑠⁄  𝑁𝑆𝐸𝑅 = G + Q 𝐴𝑆𝐸𝑅 = 𝑁𝑆𝐸𝑅𝜎𝑆̅  𝑓𝑡28 = 0,6 + 0,06𝑓𝑐28 𝑁𝑈 = 1.35𝐺 + 1.5𝑄 𝐴𝑈 = 𝑁𝑈𝑓𝑆𝑈 𝜎̅𝑠𝑡= 𝑚𝑖𝑛 {12 𝑓𝑒 ;   90√𝜂. 𝑓𝑡28} 

𝜎̅𝑠𝑡= 𝑚𝑖𝑛 {23 𝑓𝑒 ;   110√𝜂. 𝑓𝑡28} 

𝐴𝑠 . 𝑓𝑒 ≥ 𝐵. 𝑓𝑡28 

𝐴𝑆 = max{𝐴𝑢 ; 𝐴𝑠𝑒𝑟}   
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 نقاط( 43..........)الطرقات : الثاني  النشاط -
 الرابط بالجسر السابقيدون على الجدول التالي بعض معطيات المظهر طولي لجزء من طريق  -
 :   𝑝7ا لى المقطع     𝑝1يمتد من المقطع    -

 7 0 5 0 3 2 0 المقاطع
 32,00 ………. 22,00 ……. 32,95 24,00 (mية )المسافات الجزئ 

 ........ ......... 020133 ......... ........ ........ ......... (mالمسافات المتراكمة )
خط التربة  مناسيب

 الطبيعية
169 ,00 170,00 171,00 170,00 169,00 168,00 167,00 

 168.00 .……… ……… ……… 169,50 .……… . 170,00 مناسيب خط المشروع
لى   𝑝3،   من المقطع   𝑝2الى   𝑝1التراصفات :  من المقطع   ـ  التراصفات والمنعرجات   .    𝑝7الى   𝑝6و من المقطع      𝑝5ا 

  منعرج من اليمين لليسار -                                       حيث:   𝑝3الى  𝑝2ـ منعرج من  
 منعرج من اليسار لليمين                               حيث :    𝑝6الى   𝑝5منعرج من   ـ

      :  المطلوبالعمل 

 أ عد كتابة الجدول على ورقة الا جابة ثم أ كمل المعطيات الناقصة فيه . .40

   00ص أ تمم تمثيل  المظهر الطولي للطريق على الوثيقة  المرفقة  .42

ن وجدت عين المظاهر الو  .43  .   الا جابة(الضرورية ترفق مع ورقة  )الحساباتهمية ا 

 

 

 

 

 

 

 

                                          

                                                                                             

 

   

𝑅 = 64𝑚  ،  𝛼 = 37°  𝑅 = 59𝑚     ،𝛼 = ⋯ °  

 

والعمل  قائد الخير ،يل العمل والعلم دل، الفهم وعاء العلم 
ي شهادة .

 . ياالبكالور ننتظر احسن النتائج ف 

 




